
Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1096

Fieldwork dates:  28 - 30 April 2021 

Weighting: All the results were weighted by age, sex, 2019 Westminster election, 2014 independence referendum and 

country of birth. 

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

CON LAB Lib Dem SNP Green Remain Leave Did not 

vote

Scotland England All others 

combine

d

1096 161 169 199 159 178 230 529 567 235 174 89 422 424 525 147 198 191 66 454 28 579 352 164 909 99 88

(1096) (135) (152) (207) (179) (175) (246) (520) (576) (248) (152) (72) (441) (455) (494) (147) (205) (173) (60) (471) (33) (577) (362) (157) (866) (153) (77)

956 134 149 185 125 146 215 473 482 227 157 77 392 385 479 92 191 175 59 419 24 532 318 105 799 90 67

(960) (112) (135) (194) (141) (145) (231) (468) (492) (239) (136) (63) (411) (415) (453) (92) (199) (159) (54) (436) (29) (533) (328) (99) (762) (139) (59)

463 80 85 76 78 67 74 215 248 13 52 15 334 332 77 54 9 33 10 371 17 307 95 61 389 37 37

48% 60% 57% 41% 63% 46% 34% 45% 51% 6% 33% 20% 85% 86% 16% 59% 5% 19% 17% 89% 69% 58% 30% 58% 49% 42% 55%

430 46 60 100 30 66 128 235 195 207 89 58 36 35 370 24 179 134 48 21 3 186 211 33 350 50 29

45% 34% 40% 54% 24% 45% 60% 50% 40% 91% 57% 75% 9% 9% 77% 27% 94% 76% 81% 5% 12% 35% 66% 32% 44% 56% 44%

62 7 4 10 15 13 12 24 38 7 14 4 23 17 32 13 3 8 1 27 5 39 13 10 58 2 1

6% 5% 3% 5% 12% 9% 6% 5% 8% 3% 9% 5% 6% 4% 7% 14% 2% 5% 2% 6% 19% 7% 4% 9% 7% 3% 1%

893 126 145 175 108 133 202 450 443 220 141 73 370 367 447 79 188 168 58 392 20 493 306 94 739 87 66

(898) (106) (132) (185) (124) (131) (218) (445) (453) (232) (123) (60) (387) (396) (423) (79) (196) (152) (53) (408) (24) (495) (314) (89) (705) (135) (58)

463 80 85 76 78 67 74 215 248 13 52 15 334 332 77 54 9 33 10 371 17 307 95 61 389 37 37

52% 64% 59% 43% 73% 50% 37% 48% 56% 6% 37% 21% 90% 90% 17% 69% 5% 20% 17% 95% 85% 62% 31% 65% 53% 43% 55%

430 46 60 100 30 66 128 235 195 207 89 58 36 35 370 24 179 134 48 21 3 186 211 33 350 50 29

48% 36% 41% 57% 27% 50% 63% 52% 44% 94% 63% 79% 10% 10% 83% 31% 95% 80% 83% 5% 15% 38% 69% 35% 47% 57% 45%

937 126 143 184 122 147 212 466 471 224 157 81 392 382 464 90 186 179 60 418 25 525 316 95 776 92 68

(944) (106) (130) (193) (139) (145) (229) (462) (482) (237) (137) (66) (411) (413) (439) (92) (194) (162) (55) (436) (30) (527) (326) (91) (741) (143) (60)

418 66 74 65 71 61 82 195 224 7 33 9 339 285 88 46 0 0 0 418 0 295 74 49 357 36 26

45% 52% 52% 35% 58% 42% 39% 42% 48% 3% 21% 11% 87% 74% 19% 51% 0 0 0 100% 0 56% 24% 52% 46% 39% 38%

186 26 21 49 5 26 59 98 88 157 4 11 3 12 159 15 186 0 0 0 0 57 118 12 143 26 18

20% 21% 14% 26% 4% 18% 28% 21% 19% 70% 3% 14% <1% 3% 34% 17% 100% 0 0 0 0 11% 37% 12% 18% 28% 27%

179 16 32 39 21 34 38 93 85 36 106 10 17 41 129 9 0 179 0 0 0 95 69 15 158 13 7

19% 13% 22% 21% 17% 23% 18% 20% 18% 16% 67% 13% 4% 11% 28% 10% 0 100% 0 0 0 18% 22% 15% 20% 14% 11%

60 5 6 17 6 12 14 36 24 10 2 37 7 12 47 2 0 0 60 0 0 30 25 5 47 8 6

6% 4% 4% 9% 5% 8% 7% 8% 5% 5% 1% 46% 2% 3% 10% 2% 0 0 100% 0 0 6% 8% 5% 6% 8% 9%

25 3 0 4 11 4 1 14 12 2 4 2 5 12 5 8 0 0 0 0 25 17 3 5 18 3 4

3% 3% 0 2% 9% 3% <1% 3% 2% <1% 2% 3% 1% 3% 1% 9% 0 0 0 0 100% 3% <1% 5% 2% 3% 7%

7 1 1 4 0 0 1 3 4 2 0 0 2 3 3 2 0 0 0 0 0 1 5 1 7 1 0

<1% <1% <1% 2% 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% 2% 0 0 0 0 0 <1% 2% 1% <1% <1% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

56 8 10 6 6 9 17 25 31 9 7 12 19 16 31 10 0 0 0 0 0 29 20 7 44 7 6

6% 7% 7% 4% 5% 6% 8% 5% 7% 4% 4% 14% 5% 4% 7% 11% 0 0 0 0 0 6% 6% 8% 6% 7% 9%

4 0 0 1 2 1 0 1 3 1 1 0 1 1 3 0 0 0 0 0 0 1 2 1 4 0 0

<1% 0 0 <1% 2% <1% 0 <1% <1% <1% <1% 0 <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 0 <1% <1% 1% <1% 0 0

876 117 133 177 114 137 196 440 436 214 149 69 372 365 431 80 186 179 60 418 25 495 294 87 729 86 62

(885) (99) (121) (185) (130) (135) (213) (437) (448) (226) (130) (57) (392) (395) (408) (82) (194) (162) (55) (436) (30) (500) (302) (83) (697) (133) (55)

418 66 74 65 71 61 82 195 224 7 33 9 339 285 88 46 0 0 0 418 0 295 74 49 357 36 26

48% 56% 55% 36% 62% 45% 42% 44% 51% 3% 22% 12% 91% 78% 20% 57% 0 0 0 100% 0 60% 25% 57% 49% 42% 42%

186 26 21 49 5 26 59 98 88 157 4 11 3 12 159 15 186 0 0 0 0 57 118 12 143 26 18

21% 23% 15% 27% 5% 19% 30% 22% 20% 73% 3% 16% <1% 3% 37% 19% 100% 0 0 0 0 12% 40% 13% 20% 30% 29%

179 16 32 39 21 34 38 93 85 36 106 10 17 41 129 9 0 179 0 0 0 95 69 15 158 13 7

20% 14% 24% 22% 18% 25% 19% 21% 20% 17% 71% 15% 4% 11% 30% 11% 0 100% 0 0 0 19% 23% 17% 22% 15% 12%

60 5 6 17 6 12 14 36 24 10 2 37 7 12 47 2 0 0 60 0 0 30 25 5 47 8 6

7% 4% 4% 10% 5% 9% 7% 8% 5% 5% 1% 53% 2% 3% 11% 2% 0 0 100% 0 0 6% 9% 6% 6% 9% 10%

25 3 0 4 11 4 1 14 12 2 4 2 5 12 5 8 0 0 0 0 25 17 3 5 18 3 4

3% 3% 0 2% 10% 3% <1% 3% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 10% 0 0 0 0 100% 4% <1% 6% 2% 3% 7%

7 1 1 4 0 0 1 3 4 2 0 0 2 3 3 2 0 0 0 0 0 1 5 1 7 1 0

<1% <1% <1% 2% 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% 2% 0 0 0 0 0 <1% 2% 1% <1% <1% 0

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow?... Likely 

voters excluding undecided

Base: Likely voters excluding undecided

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

Other

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow?... Likely 

voters

Base: Likely voters

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q6. How would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country?... Likely 

voters

Base: Likely voters

Yes

No

Don’t know

Q6. How would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country?... Likely 

voters excluding undecided

Base: Likely voters excluding undecided

Yes

No

Country of Birth

Total

2021 Holyrood Constituency Voting Intention 2016 EU ReferendumGender x Age S4. SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,096 Total

30/04/2021



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No Did not 

vote

CON LAB Lib Dem SNP Green Remain Leave Did not 

vote

Scotland England All others 

combine

d

1096 161 169 199 159 178 230 529 567 235 174 89 422 424 525 147 198 191 66 454 28 579 352 164 909 99 88

(1096) (135) (152) (207) (179) (175) (246) (520) (576) (248) (152) (72) (441) (455) (494) (147) (205) (173) (60) (471) (33) (577) (362) (157) (866) (153) (77)

Country of Birth

Total

2021 Holyrood Constituency Voting Intention 2016 EU ReferendumGender x Age S4. SEG 2019 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,096 Total

937 126 143 184 122 147 212 466 471 224 157 81 392 382 464 90 186 179 60 418 25 525 316 95 776 92 68

(944) (106) (130) (193) (139) (145) (229) (462) (482) (237) (137) (66) (411) (413) (439) (92) (194) (162) (55) (436) (30) (527) (326) (91) (741) (143) (60)

340 44 47 52 66 59 71 150 190 5 24 8 277 231 68 40 0 0 3 331 6 235 64 40 287 31 21

36% 35% 33% 28% 54% 40% 33% 32% 40% 2% 15% 11% 71% 60% 15% 44% 0 0 4% 79% 25% 45% 20% 43% 37% 34% 31%

196 28 25 51 7 25 60 107 89 159 10 12 6 12 169 15 158 27 10 0 0 58 123 15 156 23 17

21% 22% 18% 27% 6% 17% 28% 23% 19% 71% 6% 15% 2% 3% 36% 17% 85% 15% 17% 0 0 11% 39% 16% 20% 25% 25%

142 12 21 37 17 23 31 65 77 21 93 6 13 34 100 9 11 120 1 9 0 82 48 12 124 12 6

15% 10% 15% 20% 14% 16% 15% 14% 16% 9% 59% 8% 3% 9% 22% 10% 6% 67% 2% 2% 0 16% 15% 12% 16% 13% 9%

71 21 14 12 12 6 6 43 28 3 9 4 39 41 17 13 1 5 0 47 18 54 4 13 51 8 12

8% 17% 10% 6% 10% 4% 3% 9% 6% 1% 5% 5% 10% 11% 4% 14% <1% 3% 0 11% 70% 10% 1% 13% 7% 8% 17%

58 7 6 12 9 12 12 36 22 9 2 37 6 11 44 3 7 4 43 2 1 33 21 4 45 9 4

6% 6% 4% 7% 8% 8% 6% 8% 5% 4% 1% 46% 2% 3% 10% 3% 4% 2% 72% <1% 5% 6% 7% 4% 6% 10% 6%

38 2 17 8 1 5 6 20 18 0 4 0 32 33 5 1 0 4 1 24 0 24 12 2 36 2 0

4% 2% 12% 4% <1% 3% 3% 4% 4% 0 2% 0 8% 9% <1% <1% 0 2% 2% 6% 0 5% 4% 2% 5% 3% 0

20 3 5 6 0 4 2 15 5 9 7 0 1 4 15 0 3 14 0 1 0 9 11 0 18 2 0

2% 3% 4% 3% 0 2% 1% 3% 1% 4% 4% 0 <1% 1% 3% 0 2% 8% 0 <1% 0 2% 3% 0 2% 2% 0

9 1 0 3 0 1 4 2 7 5 0 0 1 2 6 2 3 1 0 0 0 0 8 1 8 1 0

<1% <1% 0 1% 0 <1% 2% <1% 1% 2% 0 0 <1% <1% 1% 2% 1% <1% 0 0 0 0 3% 1% 1% <1% 0

55 7 8 4 7 10 19 26 29 11 8 12 14 13 36 7 4 3 1 5 0 28 21 6 44 4 7

6% 5% 5% 2% 6% 7% 9% 6% 6% 5% 5% 15% 4% 3% 8% 8% 2% 2% 2% 1% 0 5% 7% 6% 6% 5% 10%

7 0 0 1 2 3 1 1 6 1 1 0 2 2 5 1 1 0 1 0 0 2 3 2 6 1 1

<1% 0 0 <1% 2% 2% <1% <1% 1% <1% <1% 0 <1% <1% <1% 1% <1% 0 1% 0 0 <1% 1% 2% <1% <1% 1%

874 119 135 179 113 134 192 438 436 212 148 68 376 368 424 82 182 175 58 413 25 495 291 87 726 87 60

(883) (101) (123) (188) (129) (132) (208) (435) (448) (223) (130) (57) (395) (398) (401) (84) (189) (159) (52) (431) (30) (500) (299) (84) (695) (135) (53)

340 44 47 52 66 59 71 150 190 5 24 8 277 231 68 40 0 0 3 331 6 235 64 40 287 31 21

39% 37% 35% 29% 59% 44% 37% 34% 43% 2% 16% 12% 74% 63% 16% 49% 0 0 4% 80% 25% 48% 22% 46% 40% 36% 35%

196 28 25 51 7 25 60 107 89 159 10 12 6 12 169 15 158 27 10 0 0 58 123 15 156 23 17

22% 24% 19% 28% 6% 19% 31% 24% 20% 75% 7% 18% 2% 3% 40% 18% 87% 16% 17% 0 0 12% 42% 17% 22% 26% 28%

142 12 21 37 17 23 31 65 77 21 93 6 13 34 100 9 11 120 1 9 0 82 48 12 124 12 6

16% 10% 16% 21% 15% 17% 16% 15% 18% 10% 63% 9% 3% 9% 24% 11% 6% 69% 2% 2% 0 17% 17% 13% 17% 14% 10%

71 21 14 12 12 6 6 43 28 3 9 4 39 41 17 13 1 5 0 47 18 54 4 13 51 8 12

8% 18% 10% 7% 11% 4% 3% 10% 7% 2% 6% 6% 11% 11% 4% 16% <1% 3% 0 11% 70% 11% 1% 15% 7% 9% 20%

58 7 6 12 9 12 12 36 22 9 2 37 6 11 44 3 7 4 43 2 1 33 21 4 45 9 4

7% 6% 4% 7% 8% 9% 6% 8% 5% 4% 1% 54% 2% 3% 10% 4% 4% 2% 75% <1% 5% 7% 7% 5% 6% 10% 7%

38 2 17 8 1 5 6 20 18 0 4 0 32 33 5 1 0 4 1 24 0 24 12 2 36 2 0

4% 2% 12% 4% <1% 3% 3% 5% 4% 0 3% 0 8% 9% 1% <1% 0 2% 2% 6% 0 5% 4% 3% 5% 3% 0

20 3 5 6 0 4 2 15 5 9 7 0 1 4 15 0 3 14 0 1 0 9 11 0 18 2 0

2% 3% 4% 3% 0 3% 1% 3% 1% 4% 5% 0 <1% 1% 4% 0 2% 8% 0 <1% 0 2% 4% 0 2% 2% 0

9 1 0 3 0 1 4 2 7 5 0 0 1 2 6 2 3 1 0 0 0 0 8 1 8 1 0

1% <1% 0 1% 0 <1% 2% <1% 2% 2% 0 0 <1% <1% 1% 2% 1% <1% 0 0 0 0 3% 1% 1% <1% 0

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote?... 

Likely voters excluding 

undecided

Base: Likely voters excluding undecided

SNP

Conservative

Labour

Green

Liberal Democrat

Alba Party

All for Unity

Other

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote?... 

Likely voters

Base: Likely voters

SNP

Conservative

Labour

Green

Liberal Democrat

Alba Party

All for Unity

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

30/04/2021


